Kompetenzstufen - Deutsch

Kompetenzstufen - Mathematik

(a)

Ein:e Schiiler:in in Ihrer Klasse entspricht etwa 4 Prozent.
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Kompetenzstufen - Deutsch
Lesen (a)
Ein:e Schiiler:in in Ihrer Klasse entspricht etwa 4 Prozent.
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Lesen (a)
Ein:e Schiiler:in in Threr Klasse entspricht etwa 4 Prozent.
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Kompetenzstufen - Mathematik

(a)

Ein:e Schiiler:in in Ihrer Klasse entspricht etwa 4 Prozent.
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Kompetenzstufen - Deutsch
Orthografie (a)
Ein:e Schiiler:in in IThrer Klasse entspricht etwa 4 Prozent,
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Kompetenzstufen - Deutsch
Orthografie (a)
Ein:e Schiiler:in in IThrer Klasse entspricht etwa 4 Prozent,
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Kompetenzstufen - Mathematik
(b)

Ein:e Schiiler:in in Ihrer Klasse entspricht etwa 5 Prozent.
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Kompetenzstufen - Deutsch
Lesen (b))
Ein:e Schiiler:in in Ihrer Klasse entspricht etwa 4 Prozent.
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Lesen (b)
Ein:e Schiiler:in in Threr Klasse entspricht etwa 4 Prozent,
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Kompetenzstufen - Mathematik
(b)

Ein:e Schiiler:in in Ihrer Klasse entspricht etwa 5 Prozent,
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Kompetenzstufen - Deutsch
Orthografie (b )
Ein:e Schiiler:in in Ihrer Klasse entspricht etwa 4 Prozent.
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Kompetenzstufen - D eutsch
Orthografie (b)
Ein:e Schiiler:in in Ihrer Klasse entspricht etwa 4 Prozent.
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